



В Пушкинском районе организовано проведение процессуальной проверки по факту смерти ребенка



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту смерти ребенка, 23.12.2016 года рождения.

К настоящему времени место происшествия осмотрено, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, продолжаются опросы очевидцев, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1099625>